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Z usnesení
Rady města Dolní Kounice konané dne 21. 12. 2009, 11. 1. 2010 a 25. 1. 2010

 1. Rozpočtové opatření č. 9
  Rada města Dolní Kounice schvaluje 

rozpočtové opatření č. 9 v předložené 
podobě.

 2. Navýšení kapacity školní družiny zá-
kladní školy

  Rada města Dolní Kounice schvaluje 
navýšení kapacity školní družiny Zá-
kladní školy Dolní Kounice na 65 dětí 
s účinností od 1. 9. 2010.

 3. Poskytnutí finančního příspěvku 
Obci Mělčany

  Rada města Dolní Kounice schvaluje 
finanční příspěvek ve výši 28 000 Kč 
Obci Mělčany na úhradu neinves-
tičních nákladů na provoz Mateřské 
školy Mělčany, kterou navštěvují děti 
z Dolních Kounic.

 4. Směrnice, kterou se stanovují zása-
dy pracovní pohotovosti a výkon prá-
ce pro zajištění zimní údržby míst-
ních komunikací a chodníků

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je směrnici, kterou se stanovují zása-
dy pracovní pohotovosti a výkon prá-
ce pro zajištění zimní údržby místních 
komunikací a chodníků.

 5. Příspěvek na obložení fasády rodin-
ného domu

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je finanční příspěvek ve výši 8 000 Kč 
na obložení fasády rodinného domu 
p. Tomáše Koudely, Rybárna 53, Dol-
ní Kounice z důvodu zvýšeného ostři-
ku od projíždějících vozidel vyvola-
ného snížením chodníkových obrub 
přechodu pro chodce.

 6. Zápůjční smlouva – Z 56/2009/S 
s Moravskou galerií v Brně

  Rada města Dolní Kounice schvaluje 
zápůjční smlouvu Z 56/2009/S s Mo-
ravskou galerií v Brně v předložené po-
době.

 7. Snížení úvazku pracovního místa na 
stavebním úřadě

  Rada města Dolní Kounice schvaluje 
snížení úvazku pracovního místa ad-

ministrativního a spisového pracov-
níka na stavebním úřadě na 20 hodin 
týdně. Rada města pověřuje tajemníka 
uzavřením dodatku k pracovní smlou-
vě s příslušným pracovníkem.

 8. Smlouva o výpůjčce části pozemku 
parcela č. 2430

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je smlouvu o výpůjčce části pozemku 
parcela č. 2430 s manžely Manovými, 
Ivančická 34, Dolní Kounice.

 9. Schválení cenové doložky pro rok 
2010

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je cenovou doložku pro rok 2010 ke 
smlouvě s firmou Erding a. s. Brno 
v předložené podobě.

 10. Zpráva o kontrole dodržování sta-
noveních limitů rychlosti

  Rada města Dolní Kounice bere na vě-
domí zprávu Policie ČR o kontrole do-
držování stanovených limitů rychlos-
ti.

 11. Žádost o prodej nebo pronájem čás-
ti pozemku par.č. 2634

  Rada města Dolní Kounice neschvalu-
je pronájem ani nedoporučuje zastupi-
telstvu prodej části pozemku parcela 
č. 2634 manželům Linhartovým, Ji-
ráskova 8, Dolní Kounice.

 12. Žádost Českého rybářského svazu 
o pronájem sálu hasičské zbrojnice

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je pronájem sálu hasičské zbrojnice 
Českému rybářskému svazu, základ-
ní organizace Dolní Kounice, a to kaž-
dý čtvrtek do února tohoto roku včet-
ně. V rámci podpory činnosti místních 
spolků se pronájem poskytuje bez-
úplatně.

 13. Žádost Římskokatolické farnosti 
Dolní Kounice o finanční příspě-
vek

  Rada města Dolní Kounice projed-
nala žádost Římskokatolické farnos-
ti Dolní Kounice o finanční příspěvek 
na opravu střechy fary a doporučuje ji 

zařadit do návrhu rozpočtu města na 
rok 2010.

 14. Pořízení serveru pro provoz infor-
mačního systému spisové služby, 
databáze Oracle a informační sys-
tém pro sledování dokumentů

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je pořízení serveru pro provoz infor-
mačního systému spisové služby firmy 
PPSystems s. r. o. Brno v předložené 
podobě. Dále rada schvaluje pořízení 
databáze Oracle a informačního sys-
tému pro sledování dokumentů firmy 
Geovap spol. s r. o. Pardubice v před-
ložené podobě.

 15. Problematika dopravní obslužnosti 
na ulici Ivančická

  Rada města Dolní Kounice projedna-
la žádost občanů Ivančické ulice o ře-
šení dopravní obslužnosti pomocí vy-
braných spojů autobusové linky č. 154 
IDS Jihomoravského kraje a pověřuje 
tajemníka jednáním s firmou KORDIS 
a. s. Brno.

 16. Finanční příspěvek do tomboly
  Rada města Dolní Kounice schvalu-

je tyto finanční příspěvky do tombo-
ly společenských plesů:

 – ples pořádaný SDH Dolní Kounice – 
1000 Kč

 – ples pořádaný SK Dolní Kounice – 
1000 Kč

 17. Kupní smlouva č. 2100100017 s fir-
mou KÁMEN Zbraslav spol. s r. o., 
Praha

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je kupní smlouvu č. 2100100017 na 
drcené kamenivo s firmou KÁMEN 
Zbraslav spol. s r. o., Praha v předlo-
žené podobě.

 18. Uzavření smlouvy o přezkoumání 
hospodaření města

  Rada města Dolní Kounice schvaluje 
smlouvu o přezkoumání hospodaře-
ní města za rok 2009 s Ing. Vilémem 
Bučkem, Marie Kudeříkové 2, Brno 
v předložené podobě.

ROČNÍK X. ČÍSLO 1 TIŠTĚNO NA EKOLOGICKÉM PAPÍRU 28. LEDNA 2010
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KULTURNÍ PROGRAM
ÚNOR 2010

TIC města Dolní Kounice pořádá 
v neděli 7. února 2010 Dětský 
maškarní karneval v Kulturním 
domě v Dolních Kounicích. Začátek 
v 14.30 hod. Připravili jsme pro 
děti zábavné odpoledne plné her 
a soutěží. Hrát bude místní hudební 
skupina Dolňáci. Za přispění místních 
podnikatelů připravujeme bohatou 
tombolu pro děti.

V pátek 19. února 2010 se koná 
V. společný městský a hasičský 
ples v Kulturním domě v Dolních 
Kounicích. Hraje kapela Karla Pešla. 
Ples zahájí tanečním vystoupením 
manželé Novosadovi a taneční 
skupina Al Fayyum. 
Začátek ve 20 hod. Bohatá tombola.

Měsíční zpravodaj – vydává 12× ročně Městský úřad Dolní Kounice. Ev. č. MK ČR E11171. Kontakt: Přemysl Kos. tel.: 546 421 310. M. Rýdlová. tel.: 546 420 005. 
E-mail: tic@dolnikounice.cz. Tisk: Tiskárna Indra. Růžová 7/161. 664 64 Dolní Kounice. Náklad 900 ks. Zdarma pro občany Dolních Kounic

 19. Souhlas k podání žádosti Základ-
ní školy Dolní Kounice o dotaci ze 
SFŽP ČR

  Rada města Dolní Kounice sou-
hlasí s podáním žádosti Základ-
ní školy Dolní Kounice o dotaci ze 
Státního fondu životního prostředí 
České republiky na akci „Zateplení 

budovy Základní školy Dolní Kou-
nice“.

 20. Vnitřní směrnice č. 1/2010 o zadá-
vání zakázek malého rozsahu

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je Vnitřní směrnici č. 1/2010 o zadá-
vání zakázek malého rozsahu v před-
ložené podobě.

 21. Cenová příloha č. 1 pro rok 2010 
ke smlouvě č. S005600011 s fir-
mou A.S.A. spol. s r. o. Brno

  Rada města Dolní Kounice schvalu-
je cenovou přílohu č. 1 pro rok 2010 
ke smlouvě č. S005600011 s firmou 
A.S.A. spol. s r. o. Brno v předložené 
podobě. 

Tříkrálové koledování 2010
9.–10. ledna 2010 koledovalo ve farnosti 19 skupinek. Sedm hasičských sku-
pinek v našem městě shromáždilo v zapečetěných pokladničkách 30 812 ko-
run.Trboušany darovaly 20 500 korun. Pět hasičských skupin v Moravských 
Bránicích vykoledovalo 20 113 korun. V Nových Bránicích čtyři sokolské sku-
piny vybraly ve vesnici 19 252 korun. V Mělčanech vybraly dvě skupiny ko-
ledníků 14 739 korun. V celé kounické farnosti bylo pro charitativní účely vy-
bráno a odesláno 105 416 korun. Všem obětavým koledníkům i ušlechtilým 
dárcům patří následující poděkování, které přišlo elektronickou poštou z Raj-
hradu: „Děkuji Vám za zaslání výsledků koledování z jednotlivých obcí. Veli-
ce si vážíme Vaší obětavosti a vstřícnosti a Vašim koledníkům patří velké po-
děkování za to, že se i za nepříznivého počasí vydali koledovat a vykonali tak 
dobrý skutek, který je tím větší, čím více překážek museli překonat pro jeho 
uskutečnění. Děkujeme, že pomáháte lidem v nouzi a přejeme Vám vše dob-
ré. S úctou Ing. Hana Bělehradová, koordinátorka TKS 2010, Oblastní cha-
rita Rajhrad.“
Průběžné výsledky Tříkrálové sbírky 2010 můžete najít na www.dlbsh.cz 
(Dům léčby bolesti s hospicem svatého Josefa v Rajhradě). Malé kolední-
ky ocenili drobnými pozornostmi 18. ledna na radnici starosta s duchovním 
správcem. V neděli 24. ledna proběhla celostátní kostelní sbírka na pomoc 
obětem zemětřesení na Haiti. Karel Obrdlík, farář

Poděkování za Vánoční sbírku
Město Dolní Kounice uspořádalo ve dnech 9. 11.–21. 12. 2009 veřejnou vá-
noční sbírku, jejíž výtěžek byl věnován Domovu pro osoby se zdravotním 
postižením a týdenní stacionář Zámeček Střelice u Brna.
Umístili jsme pokladničky v prodejnách potravin a na Vánočním koncertě 
v kostele sv. Petra a Pavla.
V prodejně potravin ATG CENTRUM se získalo 1 830 Kč
v prodejně p. Horňákové 1 432 Kč
na vánočním koncertě  4 063 Kč
Městský úřad daroval 2 675 Kč
Celková částka činila 10 000 Kč

Získané prostředky byly 22. 12. 2009 předány Domovu Zámeček Střelice 
u Brna. Velmi si vážíme Vaší podpory a děkujeme všem, kteří se do této sbírky 
zapojili.

Miloslava Rýdlová, TIC města Dolní Kounice

POZOR! OD 15. 2. 2010 ZAČNE 

MěÚ VYBÍRAT

POPLATEK ZA ODPAD
A POPLATEK ZE PSÙ

Oba poplatky je nutné uhradit

do 31. 3. 2010

Markéta Fuchsová, 

správce daní a poplatkù

MASOPUSTNÍ HODY VE VINAØSKÉM NEBI
v sobotu 6. února 2010
Program:
8:30 NA NÁMĚSTÍ PŘED HOTELEM VINUM COELI 
ZAČÍNÁ ZABÍJAČKA NA ŽIVO

můžete sledovat řezníky při práci i postupně 
ochutnávat hotové zabíjačkové speciality.
10.00 ZAHÁJENÍ MASOPUSTNÍHO REJE

masopustní maškary provázejí, baví, nabízejí
Ochutnat můžete 10 druhů originálních punčů, 
zabíjačkové speciality.

K pohodě, zpěvu i tanci hraje Národní 
masopustní orchestr.
13.00 MASOPUSTNÍ PRŮVOD

Masky se pod vedením Národního 
masopustního orchestru vydají do ulic Dolních 
Kounic. Zahajuje se u starosty města, poté 
půjde průvod po Růžové přes most na nám. 
Míru, zpět do hotelu. Občerstvení pro masky 
zdarma 12.30–14.30 hod.

14.00 POKRAČOVÁNÍ MASOPUSTNÍHO REJE VE VŠECH 
PROSTORÁCH HOTELU VINUM COELI

Dětské soutěžte s rozpustilými maskami.
19.00 VELKÁ MASOPUSTNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA

Zatancujte si s námi ve společenském sále 
hotelu Vinum coeli za zvuků živé hudby i oldies 
diskotéky, v maskách i bez.
Vstupné na Velkou masopustní taneční zábavu 
300 Kč.


